
                                      Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 7ª Sessão Ordinária 

  

Ao 01 (primeiro) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, terça 

feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a sétima  sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marcone Souza Paulino 

Vice-Presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e 

a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião.; o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o vereador Sr. 

Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o 

vereador Sr. Joel Pessoa da Silva e o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de 

Souza e o vereador Sr. Marcone Souza Paulino.Todos os veriadors falaram da 

preocupação com o aumento de coisas de Covid no município e pediram para 

que todos intensifiquem ao cuidados. O vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino 

questionou da verba de mais 400 mil reais do Covid. O vereador Sr. Luiz Júnior 

falou do problema da falta de água no Izaura Rocha que ainda não foi 

resolvido, e pediu para que ainda não foi resolvido, e pediu para que seja feito 

uma comissão. A vereadora Sr. Simone Firmino de Melo falou que a falta de 

água do Izaura Rocha é problema do estado, e concordou que devi ser feito 

uma comissão. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos leu o 

requerimento nº 030/2021 solicitando degraus na calçada do Mercado Público, 

de autoria do vereador Sr. Marcone Souza Paulino. E o projeto de lei nº 

007/2021 que ´´ dispõe´´ sobre o plano plurianual para o quadriênio. Ambos 

foram aprovados por unonimidade dos presente 8x0. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma 

outra no dia 15 de junho de 2021 e mandou que a presente ata fosse lavrada e 

assinada pelo presidente, pelo secretário e demais vereadores que o 

desejarem. Parazinho/RN, 01 de junho de 2021. 
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